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Αισθητοποίηση τετραψήφιων 
αριθμών 

1. Να γράψεις τον αριθμό που έχει: 

6 δεκάδες, 8 εκατοντάδες, 5 δεκάδες, 2 μονάδες 912 

3 χιλιάδες, 4 εκατοντάδες, 9 δεκάδες, 10 μονάδες 3500 

2 χιλιάδες, 15 εκατοντάδες, 4 δεκάδες, 8 μονάδες 3548 

4 χιλιάδες, 7 εκατοντάδες, 18 δεκάδες, 6 μονάδες 4886 

 

2. Γράψε τους αριθμούς με αριθμητικό σύμβολο: 

Δύο χιλιάδες οκτακόσια εβδομήντα τέσσερα   2874 

Έξι χιλιάδες εκατόν δεκαεφτά 6117 

Εφτά χιλιάδες πεντακόσια έξι 7506 

Πέντε χιλιάδες εξήντα τρία                      5063 

 

3. Ποιον αριθμό αναπαριστούν οι κύβοι  Dienes; 
 

 Αριθμός Αριθμός με λέξεις 
 

         
 

      

 

 

     3256 

  Τρεις χιλιάδες διακόσια 

πενήντα έξι 

 

           
 

 

    

 

 

   1384 

Χίλια τριακόσια  ογδόντα 

τέσσερα 

 

 
4. Παρατήρησε τους αριθμούς που είναι γραμμένοι στις καρτέλες και γράψε: 

 

 

 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

 
Όνομα:  Τάξη:   



2000 3000 4000 

Τον μεγαλύτερο αριθμό:  7456 Τον μικρότερο αριθμό: 2831 

Τον μεγαλύτερο περιττό  αριθμό: 4007 Τον μικρότερο άρτιο αριθμό: 3998 

Συνέχισε τα μοτίβα: 
 

2000, 3000, 4000, 5000, 6000, 7000, 8000, 9000, 10000, 

1000, 1500, 2000, 2500, 3000, 3500, 4000, 4500, 5000, 

4100, 4200, 4300, 4400, 4500, 4600, 4700, 4800, 4900, 

 

 

5. Να συγκρίνεις τους αριθμούς χρησιμοποιώντας τα σύμβολα > = < 

5567>  5547 2253 > 2153 4523 > 2523 

2783 > 2455 7524 = 7524 9042 < 9420 

 

6. Να τοποθετήσεις τους αριθμούς στην αριθμητική γραμμή: 2350, 2700, 3780, 3400 
 

 

 

7. Γράψε τον προηγούμενο και τον επόμενο αριθμό: 
 

5035   5036 5037 3199    3200  3201 1538   1539       1540 

  6398  6399 6400 2878    2879 2880   3998 3999      4000 

 

8. Δίνονται τα ψηφία: 1,3, 4, 8. Χρησιμοποιώντας το κάθε ψηφίο μια φορά να 

σχηματίσεις: 

Τον μεγαλύτερο αριθμό : 8431 Τον μικρότερο αριθμό: 1348 

Τον μεγαλύτερο περιττό  αριθμό: 8431 Τον μικρότερο άρτιο αριθμό: 1348 

 

  

 

2350 2700 3400 3780 


